Задания для гр.671

1.1. Коэффициент мощности cos( пассивного двухполюсника при заданных активной мощности P и действующих значениях напряжения U и  тока I определяется выражением…
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1.2. В формуле для активной мощности симметричной трехфазной цепи P=
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 под U и  I понимают…

        а) амплитудные значения линейных напряжения и тока

        б) амплитудные значения фазных напряжения и тока

        в) действующие значения линейных напряжения и тока

        г) действующие значения фазных напряжений и тока

1.3. Если амперметр, реагирующий на действующее значения измеряемой величины, показывает 2А, то реактивная мощность Q цепи составляет…

[image: image56.wmf]t

w


  
 а)  120 ВАр                  б)  280 ВАр                   в) 160 ВАр                     г) 140 ВАр

1.4. Если амперметр, реагирующий на действующее значения измеряемой величины, показывает 2А, то показания ваттметра составляет… 
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           а)  100 Вт                   б) 220 Вт                     в) 120 Вт                  г)  110 Вт
 1.5. Единицей измерения реактивной мощности  Q цепи синусоидального тока является… 
 а)  АВ                         б)  ВА                           в) Вт                          г) ВАр

1.6. Активная P, реактивная Q и полная  S мощности цепи  синусоидальная  тока связана соотношением … 

               а)  S=P+Q                 б)  S=P-Q                    в)  S= 
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1.7. Активную мощность Р цепи синусоидального тока можно определить по формуле…

         а) Р=UI cos φ             б) Р=UI sin φ          в) Р=UI cos φ +  Р=UI sin φ       г)  Р=UI tg φ               

1.8. Коэффициент мощности пассивной электрической цепи синусоидального тока равен…

         а) cos φ
       б) cos φ+ sin φ              в) sin φ                          г) tg φ               
1.9. Реактивную мощность Q  цепи синусоидального тока можно определить по формуле…

 
   а) Q = UI tg φ        б) Q =  UI cos φ+ UI sin φ     в) Q = UI sin φ          г) Q =  UI cos φ
1.10. Единицей измерения полной мощности S цепи синусоидального тока является…

             а) Вт                    б) ВАр               в) Дж               г) ВА

1.11. Единица измерения активной мощности Р …
а) кВт                  б) кВАр            в) кВА             г) кДж

1.12. Единица измерения полной мощности S …
а) кВт                  б) кВАр            в) кВА             г) кДж

2. Анализ цепей постоянного тока с одним источником энергии
2.1. Если сопротивления всех резисторов  одинаковы и равны 6 Ом, то входное сопротивление схемы, изображенной на рисунке, равно…

а) 11 Ом                б) 36 Ом
              в) 18 Ом
        г) 2 Ом
2.2. Сопротивления 
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 соединены…

     а) треугольником
     б)  звездой
        в) параллельно
      г) последовательно

2.3. Если сопротивления всех резисторов  одинаковы и равны 6 Ом, то эквивалентное сопротивление пассивной резистивной цепи, изображенной на рисунке, равно…

                                                                        

 а) 1,5 Ом
                  б) 2 Ом
              
                                                                       

 в) 3 Ом
                   г) 6 Ом

2.4. Если напряжения на трех последовательно соединенных резисторах относятся как 1:2:4, то отношение сопротивлений резисторов…

 а)  равно 1:1/2:1/4

 б)  равно 4:2:1

 в)  равно 1:4:2

 г)  подобно отношению напряжений 1:2:4

2.5. Определите, при каком соединении (последовательном или параллельном) двух одинаковых резисторов будет выделяться большее количество теплоты и во сколько раз …
а) при параллельном соединении в 4 раза

б) при последовательном соединении в 2 раза
в) при параллельном соединении в 2 раза

г) при последовательном соединении в 4 раза

2.6. В цепи известны сопротивления R1=30 Ом,R2=60 Ом,R3=120 Ом и ток в первой ветви  I1=4 А. Тогда ток I  и мощность P равны…


а)  I = 9 A; P = 810 Вт
б)  I = 8 A; P = 960 Вт
в)  I = 7 A; P = 540 Вт
г)  I = 7 A; P = 840 Вт

2.7. Эквивалентное сопротивление участка цепи, состоящего из трех параллельно соединенных сопротивлений номиналом 1 Ом, 10 Ом, 1000 Ом, равно…

          а)  1011 Ом                     б)  0,9 Ом               в)  1000 Ом              г)  1 Ом

2.8. В цепи известны сопротивления R1=45 Ом,R2=90 Ом,R3=30 Ом и ток в первой ветви  I1=2 А. Тогда ток I и мощность P цепи соответственно равны…     

         

         ия а)  I =7 A; P = 840 Вт
  
б)  I = 9 A; P = 810 Вт
   






в)  I = 6 A; P = 960 Вт

г)  I = 6A; P = 540 Вт

2.9. Провода одинакового диаметра и длины из разных материалов при одном и том же токе нагреваются следующим образом…

  а) самая высокая температура у медного провода      
  б) самая высокая температура у алюминиевого провода

    в) провода нагреваются одинаково     

   
  г) самая высокая температура у стального провода

2.10. Пять резисторов с сопротивлениями R1=100 Ом, R2=10 Ом, R3=20 Ом, R4=500 Ом, R5= 30 Ом соединены параллельно. Наибольший ток будет наблюдаться…

     а) в R2                        б) в R4                        в) во всех один и тот же             г) в R1 и R5

2.11. Место соединения ветвей электрической цепи – это…

      а) контур          б) ветвь            в) независимый контур                    г) узел

2.12. Участок электрической цепи, по которому протекает один и тот же ток называется…
      а) ветвью          б) контуром            в) узлом                       г) независимым контуром

2.13. Совокупность устройств и объектов, образующих путь для электрического тока, электромагнитные процессы в которых могут быть описаны с помощью понятий об электродвижущей силе, электрическом токе и электрическом напряжении называется…

        а) источником ЭДС

        б) ветвью электрической цепи

        в) узлом

        г) электрической цепью

2.14. Общее количество ветвей в данной схеме составляет…


                                                       

  а) две           б) три         
            




 в)  пять          г) четыре

2.15. Мощность, выделяющаяся во внутреннем сопротивлении источника ЭДС R0,  составит…









  а) 8 Вт               б)30 Вт              в) 32Вт             г) 16Вт

2.16. Потенциал точки в φb  равен…


       а) φa+ Е+ RI               б) φa + Е -RI            в)  φa   - Е + RI           г) φa – Е - RI
2.17. Если ток I1 =1А, то ток I2  равен…


            а)  0,5  А            б)  1 А           в)  2 А              г)  1,5 А

2.18. Эквивалентное сопротивление цепи относительно источника ЭДС составит…

  а) 15 Ом                        б) 60 Ом                   
  в) 30 Ом                     г) 40 Ом

2.19. Если сопротивление R =4 Ом, то эквивалентное входное сопротивление цепи равно…

       а) 10 Ом                   б) 12 Ом                        в) 8 Ом                       г) 16 Ом

2.20. Если напряжение U1=10В, то напряжение U3  равно…


а) 20 В                        б) 10 В                               в) 5В                         г) 15 В
2.21. Если напряжение U3= 10 В, то напряжение U на входе цепи равно…


 а) 50 В                   б) 30 В                         
           в)  10 В                        г) 20 В

2.22. Если R= 30 Ом, а Е= 20 В, то сила тока через источник составит…


              а) 1,5 А                   б) 2 А                              
в) 0,67 А                    г) 0,27А

2.23. Если Е1>Е2, то источники электроэнергии работают…


             а) оба в генераторном режиме

             б) Е1 – в режиме потребителя, а Е2- в режиме генератора

             в) оба в режиме потребителя

             г) Е1 – в режиме генератора, а Е2 – в режиме потребителя

2.24. Указать, какая из приведенных схем замещения относится к идеальному источнику ЭДС…



а)
б)


в)


г)

2.25. Указать, какая из приведенных схем замещения относится к реальному источнику ЭДС…



а)                                б)                


в)                   

  г)

2.26. Соединение резисторов R1, R2, R3…                                                                
                                                         [image: image12.png]P




                 а) последовательное




б) звездой

                 в) смешанное





г) параллельное

Задания для 661 гр.
5.1. Формула закона Ома для участка цепи, содержащего ЭДС, имеет вид…

         а) 
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5.2. Если сопротивления  R1=R2=30 Ом, R3=R4=40 Ом, R5=20 Ом и ток I5 =2 А, тогда ток в неразветвленной части цепи равен…


 а) 2 A
                      б) 6 A
     
             в) 8 А
                  г) 4 А

5.3. Если номинальный ток I=100 А, тогда номинальное напряжение U источника напряжения с ЭДС Е=230 В и внутренним сопротивлением  r = 0,1 Ом равно…

   а)  200 В                         б)  225 В                            в)  230 В                    г)  220 В

5.4. Задана цепь с ЭДС Е=60 В, внутренним сопротивлением источника ЭДС r = 5 Ом и сопротивлением нагрузки Rн =25 Ом. Тогда напряжение на нагрузке будет равно…

   а)  60 В                    б)  70 В                   в)  50 В                          г)  55 В

5.5. Формула закона Ома для участка цепи, содержащего только приемники энергии, через проводимость цепи g , имеет вид…

           а)  
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5.6. При неизменном сопротивлении участка цепи при увеличении тока падение напряжения на данном участке…

 а) не изменится           б) увеличится        в) будет равно нулю     г) уменьшится

5.7. Единицей измерения сопротивления участка электрической цепи является…

        а) Ом                   б) Ампер             в) Ватт             г) Вольт

5.8. Единицей измерения силы тока в электрической цепи является…

     а) Ватт                б) Вольт             в) Ампер         г) Ом

5.9. Если приложенное напряжение U= 20 В, а сила тока в цепи составляет 5 А, то сопротивление на данном участке имеет величину…





  а) 500 Ом                 б) 0,25 Ом                   в) 100 Ом            г) 4 Ом

5.10. Если Е= 10 В, Uab= 30 В, R =10 Ом, то ток I на участке электрической цепи равен…



  а) 3 А                б) 2 А                    в) 4 А                       г) 1 А

5.11. Если R1= 100 Ом, R2= 20 Ом, R3=200 Ом, то в резисторах будут наблюдаться следующие токи:…

   а)  в R2         max, в R3 
min
   б)  во всех один и тот же ток  

   в)  в R1         max, в  R2  
min
   г)  в R2        max, в R1          min
5.12. Составленное по закону Ома выражение для данного участка цепи имеет вид…


     а) I= U/R           б) P= I²R              в) P= U²/R       г) I= UR

5.13. Ток I на участке цепи определяется выражением…


    а) E/R               б) (E+Uab)/R               в) ( E–Uab)R            г) Uab/R
6. Законы Кирхгофа и их применение

6.1. Число независимых уравнений, которое можно записать по первому закону Кирхгофа для заданной схемы равно…


            а) Пяти
              б) Четырем                 
в) Трем
г) Двум

6.2. Для определения всех токов путем непосредственного применения законов Кирхгофа необходимо записать столько уравнений, сколько ______ в схеме.

 а)  контуров                 б)  узлов               в)  сопротивлений                г) ветвей

6.3. Математические выражения первого и второго законов Кирхгофа имеют вид…
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6.4.  Для данной схемы неверным будет уравнение…


а)  
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б) 
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г)  
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6.5. Для данной схемы неверным будет уравнение…


а)  
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б)  
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6.6. Для узла «а» справедливо уравнение …








а)  I1+ I2 – I3 – I4=0
        б) I1+ I2 + I3 – I4 =0





           в) I1 – I2 – I3 – I4 = 0

г)  – I1+I2 –I3 – I4=0
6.7. Выражение для второго закона  Кирхгофа имеет вид…

а) ∑ Ik = 0





б) U = RI
в) P = I²R





г) 
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6.8. Выражение для первого закона Кирхгофа имеет вид…

а)  
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б)  ∑ Uk = 0

            в)  ∑ Ik  = 0 






г) P= I²R
6.9. Количество независимых уравнений по первому закону Кирхгофа, необходимое для расчета токов в ветвях составит…


       
  а) три         б) четыре                  в) два               г) шесть

6.10. Если токи в ветвях составляют I1= 2 A, I2 = 10 A, то ток I5 будет равен…


           а) 12 А         б) 20 А              в) 8 А               г) 6 А

6.11.  Для контура, содержащего ветви с R2, R3, R5, справедливо уравнение по второму закону     Кирхгофа...   








а) I2R2+ I3R3 + I5R 5 = E2+ E3






б) I2R2+ I3R3 - I5R 5 = E2- E3






в) I2R2- I3R3 + I5R 5 = E2- E3  






г) I2R2+ I3R3 + I5R 5 = E2- E3
6.12.  Для узла «b» справедливо уравнение… 







а) I1+I2+I3 = 0

б) I1-I2+I3 = 0 






в) -I1-I2+I3 = 0

г) -I1-I2-I3 = 0 
7. Источники вторичного электропитания

7.1. В схеме мостового выпрямителя неправильно включен диод…


           а) 
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              б) D2
                              в) D1
                      г) D4 

7.2. На рисунке изображена временная диаграмма напряжения на выходе выпрямителя…


а) двухполупериодного мостового

б) трёхфазного однополуперионого

в) однополупериодного 

г) двухполупериодного с выводом средней точки обмотки трансформатора

7.3. Если диод описывается идеальной вольт-амперной характеристикой,


то график изменения тока от времени в ветви имеет вид…

             а)  
                  б)


              в)                        


         г)

7.4. На рисунке изображена схема выпрямителя…

а) однополупериодного

б) двухполупериодного мостового 

в) двухполупериодного с выводом средней точки обмотки    трансформатора





г) трёхфазного однополупериодного

7.5. На рисунке изображена схема выпрямителя…

а) двухполупериодного с выводом средней точки обмотки трансформатора 

б) двухполупериодного мостового

в) трёхфазного однополупериодного

г) однополупериодного

7.6. Основным назначением схемы выпрямления во вторичных источниках питания является…

  а) выпрямление входного напряжения

  б) регулирование напряжения на нагрузке

  в) уменьшение коэффициента пульсаций на нагрузке

  г) стабилизации напряжения на нагрузке

7.7. Основным назначением параметрического стабилизатора напряжения во вторичных источниках питания является…

   а) уменьшение коэффициента пульсаций на нагрузке       б) создание пульсирующего напряжения

   в) стабилизации напряжения на нагрузке 

       г) выпрямление входного напряжения

7.8. Приведены временные диаграммы напряжения на входе (а) и выходе устройства (б). Данное устройство…

а)



     б)

   а) двухполупериодный мостовой выпрямитель            б) сглаживающий фильтр

   в) трехфазный выпрямитель



 г) стабилизатор напряжения

7.9. Двухполупериодной схеме выпрямления с выводом средней точки трансформатора соответствует временная диаграмма напряжения…

а)





б)

в)





г)

8. Магнитные цепи

8.1. Законом Ома для магнитной цепи называют уравнение…

а)  
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8.2. Eсли заданы величина МДС F=200А, длина средней линии 
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 магнитопровода и основная кривая намагничивания материала сердечника, то магнитный поток Ф составит…



       а)  0,005 Вб              б)  0,002 Вб              в)  0,0024 Вб            г)  0,0015 Вб 

8.3. МДС вдоль приведённой магнитной цепи можно представить в виде…
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8.4. Если при неизменном магнитном потоке увеличить площадь поперечного сечения S магнитопровода, то магнитная индукция В…
         а) не изменится
б) уменьшится

      в) не хватает данных
г) увеличится

1. Активная, реактивная и полная мощность, коэффициент мощности

	1.1 – а

1.2 – в

1.3 – в
	1.4 – а

1.5 – г
1.6 – г
	1.7 – а

1.8 – а
1.9 – в
	1.10 – г

1.11 – а

1.12 – в


2. Анализ цепей постоянного тока с одним источником энергии
	2.1 – г

2.2 – а  

2.3 – б

2.4 – г

2.5 – а

2.6 – г

2.7 – б
	2.8 – г

2.9 – г

2.10 – а
2.11 – г

2.12 – а

2.13 – г

2.14 – б
	2.15 – а

2.16 – б

2.17 – а

2.18 – в

2.19 – а

2.20 – в
	2.21 – а

2.22 – б

2.23 – а

2.24 – в

2.25 – б

2.26 – г


5. Закон Ома и его применение

	5.1 – г

5.2 – г

5.3 – г

5.4 – в
	5.5 – в

5.6 – б

5.7 – а
	5.8 – в

5.9 – г

5.10 – б
	5.11 – б

5.12 – а

5.13 – б


6. Законы Кирхгофа и их применение

	6.1 – б

6.2 – г

6.3 – б
	6.4 – а

6.5 – б

6.6 – а
	6.7 – г

6.8 – в

6.9 – а
	6.10 – а

6.11 – в

6.12 – г


7. Источники вторичного электропитания

	7.1 – а

7.2 – в

7.3 – г
	7.4 – б

7.5 – а
	7.6 – а

7.7 – в
	7.8 – а

7.9 – а


8. Магнитные цепи
	                           8.1 – г         8.2 – г         8.3 – б         8.4 – б
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